

Рыжий, честный, влюбленный и губернатор с грустными глазами

Вот такой поэтический союз появился на региональном политическом горизонте. Затаилась, но не утхла давняя дружба Бориса Говорина и Анатолия Чубайса. С новой, дотоле невиданной силой вспыхнула она, когда возник спор об "Иркутскэнерго". 15% акций не дают покоя дружной парочке. Параллельно с со спором об акциях, идет борьба за место председателя Совета Директоров "Иркутскэнерго". Напомним, что указом М. Касьянова от 13 марта Мингимууществу поручено выдвинуть на пост председателя Света директоров кандидатуру Сергея Куимова . Против Куимова еще в феврале выступил А. Чубайс (14 февраля он пишет письмо министру имущественных отношений Фариту Газизуллину, что руководители "Иркутскэнерго" отказываются вносить абонентскую плату) Подтекст ясен- предложение не избирать Куимова на пост председателя Совета директоров. Однако правительство не вняло мольбам и в марте назначило кандидатуру Куимова. Тогда в борьбу включился Борис Говорин. 21 марта он пишет письмо М. Касьянову, в котором прости не назначать Куимова, а поставить все кандидатуры, предложенные акционерами, на голосование.

Напомним, что еще полгода назад Говорин обратился с письмом к Путину, в котором предлагал создать управляющую компанию над 40% акций "Иркутскэнерго". Естественно, эта компания подчинялась бы РАО ЕС России и нашему честному рыжему другу. Однако этого не случилось- и к лучшему. Сейчас понятна позиция В. Боровского, предпочитающего отдать 15% акций в ведение Мингосимущества, чем оставить их в руках областной администрации. В последнем случае они живо перекочат в руки Говорина, а оттуда- к Чубайсу. Чубайс получит возможность диктовать свои условия любому, кто захочет владеть контрольным пакетом. Что выйдет из такого тотального переигрывания акциями- представить нетрудно, но страшно.

Сейчас "Иркутскэнерго" работает стабильно. Еще недавно у нас были самые дешевые тарифы на электроэнергию, на тепло- ниже среднероссийских. Правда, сейчас, из-за удорожания цен на уголь, топливо, железнодорожные перевозки и т.п. сейчас тарифы повышены, но они все равно остаются стабильными и повышаются минимально, за чем следит Региональная энергетическая комиссия. Несложно понять, что поади "Иркускэнерго" в руки РАО ЕС- тарифы начнут повышаться с бешеной скоростью, сначала выровняются с общероссийскими, а потом- и превышая их. (Сибирь все-таки!). Вслед за повышением тарифов развалится и без того шаткая экономика региона- встанут предприятия, неспособные платить за энергию. 15% акций и свой человек в Совете директоров- это все, что нужно Говорину и Чубайсу, чтобы заполучить контроль за компанией. Вот тогда каждый человек почувствует на себе, что значит быть "лампочкой Чубайса" - за неуплату электроэнергию будут отключать мгновенно, не смотря на регион, и время года. Чубайс привык только таким способом выкачивать деньги из должников. РАО- это вам не государство, которое худо-бедно, но связано по рукам и ногам обязательством обеспечивать теплом и светом всех, независимо от того, должник ты или нет. А вот частные компании не будут сюсюкаться ни с детскими садами, ни с пенсионерами, ни с больницами- как не сюсюкались в Приморье.

Говорин же всерьез надумал помешать переходу акций в руки Мингимущества- в этом случае государство становится монополистом "Иркутскэнерго". Однако сейчас такое решение- единственный выход из создавшейся ситуации. Монополия государства сохранит гарантии того, что Иркутская область не превратится во второе Приморье. Не собираюсь выступать в защиту "высокогуманного в своей беспощадности к врагам" государства. Конечно. с низкими тарифами иркутской области придется попрощаться. Но у нашего "высокогуманного" руки связаны законом и пристальным вниманием мировой общественности, а вот у разных "рыжих, честных, влюбленных" - нет. И это настораживает.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)